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Vážení matičiari, priaznivci Matice slovenskej, 

je za nami ďalší rok. Čo nám z neho zostalo a čo je nové ? Švaj-
čiarsko má Alpy,. Riviéra modré more, Paríž má Louvre, Plevník má 
Malý Manin (aspoň jeho časť) a nové obecné zastupiteľstvo. Plevnícka 
skala je nemenná a vždy bude, menia sa ľudia. Aj vo funkciách. To sa 
udialo 27. novembra 2010 v komunálnych voľbách. (Výsledky sú v tomto 
čísle). Patrí sa zablahoželať novému vedeniu obce, a súčasne požiadať, 
aby slúžilo spoluobčanom a našlo si cestu aj k združeniam, spolkom, 
klubom, odborom či súborom, aj k nám - miestnemu odboru Matice 
slovenskej. My spoluprácu ponúkame. 

Sme v obci rozmanití, ale vraví sa, že rozmanitosť je výsledkom 
zjednocovania. Myslím, že je to pravdivé, pretože nijaké združenie nie je 
iba pre seba, je pre všetk}'ch. Ako sme sa presvedčili, združenia v našej 
obci majú apetit, snahu, no niektorým chýbala primeraná podpora. 
Chceli málo, nie zlaté teľa, no aj o to málo museli prosíkať až to často 
nebolo dôstojné. Preto by som navrhoval novému predsedovi alebo 
predsedníčke komisie pre kultúru, aby si pozvala predsedov združení 
a napríklad zistila, akú akciu by v roku 2011 chcel zorganizovať. Tak by 
sa stanovili priority, ktoré by podľa možností obec podporila. 

Sme matičiari, u nás neplatí pravoľavosť alebo ľavopravosť politic-
kých zoskupení. My môžeme ponúknuť svoj um, svoje ruky, organizač-
né schopnosti, ale pragmatizmus doby je taký, že budeme odkázaní na 
pomoc obecného úradu. Preto si tiež myslím, že pri upravovaní rozpoč-
tu obce (čo bolo naplánované na 25. 11. a sa neuskutočnilo) mali by sa 
zohľadniť aj tieto požiadavky. Získal by sa prehľad a pochopiteľne, 
realizovalo by sa to, na čo sú možnosti. Predpokladám, že z obecného 
úradu aj pre nás zazvoní sľubnejší zvon, nie hluchý, ako z olova. 

Vážení matičiari, 

nastal čas vianočný. Chcem Vám a naším priaznivcom poďakovať 
za činnosť v tomto roku, popriať nám vospolok pokojné a požehnané 
sviatky Vianoc, ich prežitie v kruhu rodín, a dobré zdravie v novom 
roku. Nech sa splnia nádeje každého jedného i naše spoločné. 

Plevník - D r i e ň o v é 8 . 1 2 . 2 0 1 0 
O t t o G á ť a , p r e d s e d a M O M S 
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Vyhodnotenie činnosti 
miestneho odboru MS v Plevníku - Drieňovom 

za rok 2010 

Činnosť miestneho odboru MS do Valného zhromaždenia MO MS, 
ktoré sa uskutočnilo 16. mája 2010 bola stagnujúca. Čiastočne to zapríči-
nilo dlhotrvajúce onemocnenie predsedu a nedorozumenie s bývalým 
tajomníkom, ktorý sa nezúčastnil snemu MS a predsedu o neúčasti 
informoval až na písomné výzvy. 

Valné zhromaždenie sa uskutočnilo 16.5. a zúčastnilo sa ho 13 
členov. Účasť bola 76,4 %. Valné zhromaždenie sa viedlo v zmysle 
odporúčania Členského ústredia MS a Domu MS v Dubnici n / V . Zvolilo 
nový výbor a schválilo rámcový plán činnosti na roky 2010 - 2013. 

Konkrétna činnosť v roku 2010 spočívala : 
Vo vývesnej skrinke sa štyri razy vymenil textový 
a ilustračný materiál, ktorý sa zameral na históriu výročí 
obce, Matice slovenskej a na informácie. 
Vydalo sa šesť čísel Manínky, čím sa zachovala predpo-
kladaná periodicita dvojmesačníka. Jednotlivé čísla sa vydá 
li 7. 5., 25. 5., 21. 6., 8. 8., 21 .11 . a 1 8 . 1 2 . 2010. Všetky čísla 
mali informatívny charakter o konaní valného zhromažde-
nia MO MS, výsledky VZ MO MS, prispenie na sochu kráľa 
Svätopluka, spoluúčasť na záchrane jazdeckej sochy kráľa 
Svätopluka, priebeh VZ MS v Martine, zhodnotenie čin-
nosti a plán na rok 2011. 

Prispeli sme sumou 5 Eur na bronzovú sochu kráľa Sväto-
pluka. 
Členka MO MS A. Gáťová sa s vlajkou Matice slovenskej 
19. 9. zúčastnila na slávnosti v Bratislave pri soche kráľa 
Svätopluka (fotografia na internete). 
Predseda MO MS 29. 7. podal návrh na Ministerstvo 
dopravy, pôšt a telekomunikácii na vydanie príležitostnej 
známky roku 2013 k stému výročiu narodenia D. Tatarku. 

Predseda MO MS sa zúčastňoval zasadaní Okresnej rady ZSF, ako 
aj podujatí organizovaných MO MS v Považskej Bystrici. Zasielal správy, 
a publikoval tri články v Slovenských národných novinách. 
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Plán činnosti na rok 2011 

Miestny odbor Matice slovenskej v Plevníku - Drieňovom, vzhľa-
dom na skutočnosť, že z histórie obce sa v budúcom roku neeviduje 
nijaká konkrétna jubilejná kultúrna alebo národná udalosť, činnosť MO 
MS sa zameria len na príležitostné akcie v rámci svojich možností. 

Do obecného rozhlasu sa pripraví relácia na pripomenie si 125. 
výročia zriadenia poštového úradu v Plevníku a 75. výročia zavedenia 
telefónu. V prípade súčinnosti obecného úradu, dohodne sa podujatie 
spomienkového charakteru. 

MO MS ku dňu 21.6. pripraví prezentáciu publikácie Z histórie 
pošty v Plevníku. 

Vzhľadom na to, že v obci je pomerne dosť zamestnancov a býva-
lých zamestnancov železníc, v obecnom rozhlase sa pripomenie storoč-
nica položenia a sprevádzkovania druhej železničnej koľaje cez našu 
obec. Môže sa pouvažovať o výstavke, ak k tomu bude dostatočne 
vhodný materiál dvoj a trojrozmerných exponátov. 

Vo vývesnej skrinke miestneho odboru MS (v jednej časti) sa 
použijú ilustrácie k uvedeným podujatiam. 

Pripomenie sa 150. výročie Memoranda národa slovenského z roku 
1861. 

Manínka sa bude vydávať ako dvojmesačník. 
V prípade organizovania podujatí inými združeniami, spolkami 

alebo klubmi, výbor M O MS rozhodne o prípadnej spolupráci. 
Podľa avizovaného snemu Matice slovenskej, ktorý by sa mal 

uskutočniť 15. 5. 2011, činnosť miestneho odboru MS bude usmernená aj 
podľa odporúčaní a záverov tohto snemu. 

Vážení matičiari, 
od roku 2003, od oživotvorenia nášho miestneho odboru MS sme 

to my, ktorí každý rok signalizujeme vo vývesnej skrinke, aké výročia by 
si obec mala pripomenúť v nasledujúcom roku. Týmto upriamujeme aj 
mládež, aby spoznávala históriu obce v ktorej žije a bola na ňu hrdá. 
U kompetentného obce sme podporu našli až po zdĺhavých presviedča-
niach, čo si vyžadovalo značnú námahu a v konečnom dôsledku to odo-
beralo chuť od spolupráce. V skutočnosti sme boli súčasťou komisie pre 
školstvo a kultúru bez zastúpenia. Uvidíme, či stav sa zlepší. 
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Obec má nové obecné zastupiteľstvo 

Výsledky volieb do samosprávy obce Plevník - Drieňové konané 
dňa 27. 11. 2010. 

Zapísaných voličov našej obci bolo 1287. Volieb sa zúčastnilo 929 
voličov, čo predstavuje 72,18%. Ak sa berie do úvahy celoslovenský 
priemer zúčastnených voličov na voľbách 49%, je to až mimoriadna 
účasť občanov, ktorí sa vyjadrili ku kandidátom. Tým dali jednoznačne 
najavo, že problematika smerovania obce nebola im ľahostajná. To 
vyjadrili odovzdaním svojich hlasov. 

Starostom obce sa stal (s počtom hlasov a v percentuálnom vyjad-
rení k celkovému počtu zapísaných voličov 1287) 

Ján Michalec - 336 26,11% 

Neúspešní kandidáti získali počet hlasov 

Ing. Milan Kremeň - 294 22,8% 
Miroslav Valient - 169 13,3% 
Ing. Radoslav Slaninka 61 4,7% 
Soňa Jantošová 60 4,6% 

Poslancami obecného zastupiteľstva sa stali (s počtom hlasov) títo 
kai. l idáti : 

1 Miroslav Kremeň - 468 36,36% 
2 Miroslav Valient - 395 30,69% 
3 Soňa Jantošová - 338 26,26% 
4 Jana Muráňová - 330 25,64"/« 
5 Ján Kuchár - 327 25,41% 
6 Ľubomíra Cičútová - 309 24,01% 
7 Ladislav Ciprich - 306 23,78% 
8 Ing. Miroslav Sukeník - 304 23,62% 
9 Miroslav Smädiš - 278 21,60",í. 

Zvoleným kandidátom m poslancov í \j náš miestny odbor 
Matice slovenskej gratuluje. 
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Ďalší kandidáti na poslancov získali počet hlasov : 
10 Félix Adamec 269 
11 Peter Linet 268 
12 PhDr. Mária Jandová PhD. 263 
13 Michal Tomaník 242 
14 Marián Turčáni 224 
15 Ľubomíra Kopáčková 210 
16 Ing. Jozef Stens 210 
17 Stanislav M u rán 184 
18 Štefan Litera 178 
19 Anna Bačíková 174 
20 Jaroslav Chalupčan 167 
21 Jozef Ďurkech 155 
22 Jana Karcolova 149 
23 Ing. Ivan Urík 141 
24 Mária Lušnáková 89 
25 Ing. Mária Křemenová 77 

sú za nami, denný život pred nami. Úlohy a nie ľahké 
čakajú na novozvolených. Štyri roky majú pred sebou. Roky práce pre 
obyvateľov tejto obce. Úloha neľahká, ale zvládnuteľná v prospech 
občanov vtedy, ak zastupiteľstvo si systémovo rozloží úlohy, vytýči 
priority pred druhoradými povinnosťami, keď bude jednotné. Ale aj 
vtedy, ak poslanci, ktorí pred hlasovaním budú poznať podstatu veci po 
stránke skutkovej i právnej a uvedomia si dosah svojho hlasu. Len tak 
ich konanie bude znamenať rozvoj tejto obce. Pritom sa predpokladá, že 
starosta a poslanci sa dokážu so spoluobčanmi slušne porozprávať, 
odpovedať na ich dopyty, snažiť sa o to, ako im pomôcť a nie opačne. 
Verme, že s týmto predsavzatím kandidovali a tak sa budú aj správať. 

V minulosti nášmu miestnemu odboru MS z poslancov vychádzali 
v ústrety zástupca starostu pán Miroslav Valient, pani Janka Muráňová, 
pán Marián Turčáni a pani Ľubomíra Čičútová. Z týchto nie je v obec-
nom zastupiteľstve p. Marián Turčáni, ale nakoľko ide o človeka ochot-
ného pomôcť, nie je obava o spoluprácu. V minulosti nám pomáhal aj 
pán Ing. Miroslav Sukeník, ktorý sa stal členom zastupiteľského zboru 
samosprávy obce. Verím, že aj u neho nájdeme pomoc pre našu činnosť, 
a u celej samosprávy pochopenie, pretože čo robíme, nerobíme pre seba, 
ale pre obec a jej obyvateľov, pre zviditeľnenie obce aj za jej chotárom. 



Ako to je u susedov, ako to bolo u nás 

Mestské zastupiteľstvo v Považskej Bystrici finančne podpo-
ruje činnosť miestneho odboru Matice slovenskej sumou 90 000 Sk ročne, 
čo je približne suma 3 000 Eur. Je to už zaužívaná položka, s ktorou 
mestské zastupiteľstvo počíta v rozpočte. Z tejto sumy sa hradia nákla-
dy na viaceré podujatia, napríklad zakúpenie kytíc ku kultúrnym uda-
lostiam, ktoré sa v meste usporadúvajú, k pamätníkom pri výročiach 
udalostí, náklady na korešpondenciu pri zvolávaní členských schôdzí, na 
korešpondenciu s Členským ústredím Matice slovenskej a s Domom 
Matice slovenskej, na vydávanie propagačných letáčikov ku kultúrnym 
udalostiam, aby sa návštevníkom priblížila dejinná udalosť, na bulletiny 
s obsahom akcií (napríklad životopismi osobností), na spomienku na 
významných rodákov pri hroboch a pod. Toto podieľanie sa miestnych 
odborov Matice slovenskej aj v iných mestách a rovnako aj v obciach je 
samozrejme a má svoju dlhodobú tradíciu. 

Niektoré MO MS na dedinách dostávajú na činnosť 100 Eur, 
niektoré vyššiu sumu. Obecný úrad v iných obciach má záujem, aby 
združenie národného charakteru žilo. Náš miestny odbor MS od roku 
2003, od jeho oživotvorenia nedostal na činnosť od obecného zastupiteľ-
stva ani korunu, ani cent. Pritom stačilo by nám na rok okolo 100 Eur, 
ktoré rozhodne nijako nemôže byť na úkor rozpočtu obce. Všetko by sa 
do centu vyúčtovalo. Išlo len o to, chcieť pomôcť, nie o opak. Napríklad 
5. 12. 2008 MO MS požiadal starostu obce o podporu pri realizovaní 
podujatia 105. výročia príchodu Kysučanov na Dolinu. Obecnému 
zastupiteľstvu ponúkol spoluprácu. Starosta obce listom z 12 .1 . 2009 č. j. 
13/2009 predsedovi MO MS oznámil, že „... si všíma výročia rôznych 
podujatí, ktoré sa uskutočnili na území obce Plevník a Drieňové, avšak 
v súčasnosti nemôže tieto akcie dotovať, lebo tok financií je orientovaný 
hlavne do rozvojových programov Ďalej uviedol, že „viacerí poslanci 
aktívne pracujú v MO MS a aktívne pomôžu pri organizovaní výročí 
citovaných vo Vašom liste". Takže pomoc zo strany obce starosta 
presunul na to, že niektorí poslanci sú členmi MO MS. Asi myslel, že tí 
finančne zo svojich príjmov podporia podujatia. Mňa osobne však čakal 
ozaj zvláštny postup z vlastných radov, keď bývalý tajomník ma obvinil, 
že ja nespolupracujem so starostom obce ! Nebolo to pravdivé a narušilo 
to vzťahy. Išli sme do akcie sami. Keď sa javilo, že podujatie bude 
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úspešné, že sa pridáva aj cirkev a v práci sme pokročili aj bez pomoci 
obecného úradu, obecný úrad sa zrazu pripojil a hneď boli aj peniaze na 
hudbu, na guláš, na draho zaplatenú bavičku z Považskej Bystrice, ktorej 
program hovoreného slova a piesní s rómskym námetom vôbec neza-
padol do programu nami organizovanom - aj posvätenie kaplnky. 
Starosta nepovažoval za potrebné sa s nami poradiť. Podľa nášho 
názoru, neuvážene sa vyhodili peniaze, tisícky slovenských korún. Ako 
by pomohla aspoň časť z neuvážene vyhodených peňazí nášmu MO MS 
pri konaní ďalších podujatí ! 

Takéto konanie nebolo ojedinelé. Už v roku 2007, keď sme organi-
zovali podujatie k pripomenutiu si stého výročia Zhromaždenia ľudu 
Považia na obranu slovenčiny v Plevníku v roku 1907, obecný úrad sa 
pripojil po tom, čo akcia sa ukázala ako úspešná, ktorej sa zúčastní aj 
delegácia poslancov Národnej rady SR. Avšak, podpora bola možná len 
za predpokladu, ak obecný úrad bude uvedený na prvom mieste ako 
organizátor. Aj na pamätnej tabuli. Niektorí, a nielen matičiari to priamo 
nazvali vydieraním. 

V našej obci od roku 1942 sa podporovali snahy matičiarov, ktorí 
usporadúvali akcie národného a cirkevného charakteru. Pripomínali sa 
výročia narodenia a úmrtia Milana Rastislava Štefánika, Andreja Hlin-
ku, Ľudovíta Štúra, Antona Bernoláka, výročie republiky, historické 
udalosti Memorandového zhromaždenia národa slovenského v roku 
1861, založenie Matice slovenskej v roku 1863, z cirkevných hodnos-
tárov, napríklad biskupa Karola Kmeťku a pod. Vtedajší predseda 
miestneho odboru MS Pius Kušnier a tajomník Paľko, riaditeľ národnej 
školy mali situáciu značne uľahčenú, nakoľko vládny komisár obce 
Rudolf Kopačka (také bolo dobové označenie predstaviteľa obce), 
národné akcie matičiarov podporoval. A to bol vojnový stav ! 

Súc poučený doterajšími vzťahmi medzi naším MO MS a obecným 
úradom, som opatrný. Možno isté nádeje sú, ale - pýtam sa sám seba: 
nadviažeme na tradíciu, aká tu bola pred vyše šesťdesiatimi rokmi ? 
Nájdeme spoločnú reč s novým zastupiteľstvom obce alebo opäť bude-
me čuť nečujné údery oloveného zvona ? Neviem. Staré rímske úslovie 
hovorí - Tempora mutantur - časy sa menia. Možno sa s nimi menia aj 
ľudia. 

Otto Gáťa 
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Dodatočné blahoželanie 

Nie, neprehliadol som, len predchádzajúce číslo Manínky 
bolo monotematický zamerané, preto k okrúhlemu životnému jubileu, 
ktoré 24. novembra oslávil náš „strelec" 

prajeme pevné zdravie, pohodu pri zmene životného štýlu, radosť 
zo svojich blízkych a veľa nápadov pre našu spoločnú činnosť, ktorou 
oslovujeme spoluobčanov usporadúvaním kultúrnych a spoločenských 

Ing. Violka Chachulová, 

podujatí. Ži vi jú! 

Jubilea našich členov v roku 2011 

budú taktiež okrúhle i polookrúhle a to u žien : 

Ing. Milka Delinová 28. apríla 
Anežka Gáťová 1. októbra 

a u mužov : 

Ing. Pavol Delina 
Stefan Zigo 

28. marca - šesťdesiatka 
14. septembra - sedemdesiatka 

Už teraz im prajeme do budúceho roku, pre nich jubilejného 
zdravie, šťastné chvíle, dobré zvesti, lásku blízkych a taktiež to Mnoga 
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Predpokladaná možnosť realizácie 

Podľa vyjadrenia nového predsedu MO MS Ing. Mariána Tkáča 
PhD., na Valnom zhromaždení Matice slovenskej v Martine 19. a 20. 11. 
2010, každý miestny odbor Matice slovenskej mal by si dať na rok jednu 
tzv. nosnú úlohu, ktorú by realizoval. Pre budúci rok nie je medzi 
staršími historickými dejmi našej obce taký, ktorý by sa priamo dotýkal 
národno-kultúrnej udalosti. Z mladších udalostí ide o zriadenie pamät-
nej izby Dominika Tatarku 5. 9. 1991, teda 20. výročie. Je však tiež 
možnosť pripomenúť si staršiu dejinnú udalosť - zriadenie poštového 
úradu, zavedenie telefónu do obce a otvorenie Filatelisticko-poštového 
múzea (súkromného) v Plevníku - Drieňovom. Do úvahy prichádza 
uvedenie do prevádzky druhej železničnej koľaje na Považskej železnici, 
prechádzajúcej aj cez našu obec, k čomu došlo v roku 1911, teda ide 
o pripomenutie si stého výročia. Niektoré akcie by sa dali spojiť. 

V Plevníku bol 21.6.1886 zriadený poštový úrad. V budúcom roku 
žiadalo by sa pripomenúť 125. výročie. Aspoň čiastočne tak, ako sa 
pripomenulo v roku 1996 pri 110. výročí. Vtedy Dr. Gáťa zabezpečil prí-
tomnosť predstaviteľov ministerstva dopravy, pôšt a telekomunikácii, 
predstaviteľa Slovenskej pošty, a. s., Poštového múzea, predstaviteľov 
Zväzu slovenských filatelistov, Stredísk poštovej prevádzky z Považskej 
Bystrice, zo Žiliny a Martina, viacerých hostí. Na pošte bola inštalovaná 
výstava poštových známok. Pošta používala príležitostnú pečiatku. 
O výročí sa tak dozvedela širšia verejnosť. 

Za predpokladu, že nové obecné zastupiteľstvo bolo by ochotné 
participovať na usporiadaní spomienkového pripomenutia si výročia 
zriadenia pošty, výročia - 75 rokov od zavedenia telefónu do Plevníka 
v roku 1936 a v roku 1981 zriadenia Filatelisticko-poštového múzea (súk-
romného) - 30 výročie, čo v podstate má totožný charakter a teda išlo by 
o jednu jedinú akciu, miestny odbor MS bol by schopný pripraviť prog-
ram k uvedeným výročiam. Napokon ide o to, aby aj nadriadené zložky 
svojou prítomnosťou videli, že obec žije aj pripomínaním si histórie. 

V tomto smere sme už oslovili starostu obce Ing. Jozefa Stensa 
listom z 29. 7. 2010, kde sa po položkách uviedli náklady miestneho 
odboru MS a obecného úradu (cca 80 - 100 Eur) avšak starosta na list 
nereagoval. 
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Celý svet potrebuje takých premiéro v 

Predseda vlády Austrálie Kevin Rudd vyzval moslimov, ktorí chcú žiť 
podľa islamského práva Sharia, aby opustili Austráliu, čím sa vláda zamerala n„ 
radikálov v snahe odvrátiť možné teroristické útoky. Premiér o. i. uviedol : 

Prisťahovalci, nie Austrálčania sa musia prispôsobiť. Toto prijmite 
alebo sa vysťahujte. Som unavený obavami tohto národa z toho, či nie 
sme ohrození niektorými jedincami alebo ich kultúrou. Od teroristické-
ho útoku na Bali, Austrália zaznamenala nárast vlastenectva u všetkých 
Austrálčanov. 

Naša kultúra sa vyvíjala viac než dve storočia bojov, napádania 
a víťazstva miliónov mužov a žien, ktorí usilovali o slobodu. Hovoríme 
prevažne po anglicky, nie po španielsky, l ibanonsky, arabsky, čínsky, 
rusky, alebo akokoľvek inak. Teda, pokiaľ sa chcete stať súčasťou nášho 
spoločenstva, naučte sa jazyk ! 

Väčšina Austrálčanov verí v Boha. Nie je to nijaký politický pravi-
cový nátlak, ale jednoduchý fakt, pretože práve kresťanskí muži a ženy 
založili tento štát na kresťanských princípoch, čo je jasne zadokumento-
vané. A je isto vhodné, aby to bolo vyobrazené na stenách našich škôl. 
Pokiaľ vás Boh obťažuje, navrhujem vám, aby ste uvažovali o inej časti 
sveta, ako o svojom domove, lebo Boh je súčasťou našej kultúry. Všetko, 
čo od vás žiadame je, aby ste vy akceptovali našu vieru a žili s nami 
v súlade a spokojnom spolužití. 

Toto je naša zem, naša pôda, náš spôsob života a d á m e v á m príleži-
tosť k tomu, aby ste toto všetko mohli užívať. Ale, k e ď ste si začali sťažo-
vať a vyčíňať o našej vlajke, našej kresťanskej viere alebo našom spôsobe 
života, veľmi vám odporúčam, využiť ďalšiu prednosť našej skvelej 
austrálskej slobody - právo odísť. Ak sa cítite nešťastní, odíďte ! 

Nenútili sme vás prísť. Požiadali ste, aby ste tu mohli žiť, Potom 
prijmite zem, ktorá vás prijala. 

Kto a kedy ná jde u nás odvahu povedať niečo obdobné tým, ktorí žijú 
medzi nami, z našich daní, a priamo neustále štvú proti Slovensku, proti 
Slovákom. Ohovára jú, sťažujú sa a verejne vyzývajú na odtrhnutie južných 
krajov Slovenska, nemajú záujem používať slovenský jazyk. Kto nájde 
odvahu povedať tým, ktorí navrhli sňať kríže v triedach škôl, lebo vraj 
urážajú neveriacich. 
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OZNAMY 

• • V edícii Kapitoly z histórie, MO MS vydal vo februári ďalšiu publi-
káciu so zameraním na tému našej obce, Plevnícke povesti, povráv 
ky, pravdy. Je to v poradí IV. publikácia edície. 
21. 9. na besede predsedu MO MS O. Gáťu s obyvateľmi Trenčína 
ktorú zorganizovala Verejná knižnica, predstaviteľ MS z Členské-
ho ústredia MS v Martine Mgr. J. Liskay a riaditeľka Domu MS J. 
Valigurčinová odovzdali O. Gáťovi Striebornú cenu Matice sloven-
skej. 

© • 27.10. na radnici v Žiline, primátor mesta udelil predsedovi MO 
MS O. Gáťovi Pamätný list mesta Žiliny. 

• • Predseda MO MS sa zúčastnil zasadania Okresnej rady MS v Po-
važskej Bystrici, na ktorej sa o. i. prerokúval návrh na zastavenie 
činnosti MO MS v Púchove. (Viac v budúcom čísle) 

Zopár čriepok pod stromček 

OO Niektoré lieky sú tak účinné, že ich môže užívať len celkom 
zdravý človek. 

OO Neodkladaj na zajtra, čo môžeš vypiť dnes. 
OO Z muža robí opicu alkohol, zo ženy móda. 
OO Keď piješ, musíš poznať mieru. Inak by si toho mohol vypiť 

málo. 
OO Boh vymyslel sen, diabol budík. 
OO Nemožno dať všetko všetkým, lebo všetkých je veľa a všetkého 

je málo. 
OO V dôsledku impotencie ešte nikto neumrel (ale sa ani nenarodil). 
OO Mlčanie je jediné zlato, ktoré ženy nemajú rady. 

I VYDAL : Miestny odbor Matice slovenskej v Plevniku - Drieňovom 
{Žjľ v súčinnosti s F1POMS /súkromným múzeom/ v mieste. 
^ä'i Spracoval, redakčne a grafický upravil: D r. O au G ár a, predseda MO MS 
uíi Náklad : SO kusov pre členov a priaznivcov Matice slovenskej 
Ä*! Neprešlo jazykovou úpravou. Nepredajné. Číslo vydané /G./Z, 


